

ОЧИЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горисполкома и горпрофсовета г. Кемерово, Барыковой Н. П.

22 АПРЕЛЯ 1933 г.
№ 93—(2945)

На пленуме горпрофсовета

ЗА 12000 ГА ОГОРОДОВ

Тысячи трудодней должны дать огородам рабочие кемеровских строек и предприятий

Организуем выпуск трудовых самообязательств. Всех рабочих прикрепить к определенным участкам

ИСПОЛЬЗУЕМ ОПЫТ СЕВЕРНОГО КРАЯ

Не случайно пленум горпрофсовета, открывшийся 20-го апреля, первым вопросом из повестки дня поставил вопрос о подготовке к севу в пригородных хозяйствах и самодельных огородах. Борьба за собственную продовольственную базу и в частности за свои овощи с собственными пригородными хозяйствами и самодельными огородаами приобретает сейчас исключительно важное политическое и хозяйственное значение для Кемерова!

Номимо того, что от успешного завершения борьбы за свои овощи зависит разрешение одной из основных задач, поставленных партией и ее рабочим людом. Сталинским — улучшение рабочего снабжения и питания, свои овощи разрешают также важнейшую задачу освобождения транспорта от ввозки овощей из других районов, освобождение его для перевозки грузов растущей промышленности района. Кроме этого своим овощам имеют решающее значение в борьбе с текучестью рабочей силы, дают возможность бурно растущему промышленному району закрепить за предприятиями, за станками и машинами постоянную рабочую силу.

Опыт прошлогодней овощной кампании, когда кемеровские предприятия в общем обеспечили себя овощами со своих ферм на 40 проц., а по отдельным предприятиям до 80 процентов и выше (рудник, ТЭЦ) со всей ясностью показал, что уже в текущем году пригородные хозяйства имеют все возможности полностью удовлетворить потребность в овощах. Кроме того, в текущем году пригородные хозяйства имеют возможность подготовить прочную кормовую базу для разведения животноводческих и птицеводческих хозяйств.

Пригородные хозяйства наметили в этом году план посева огородных и зерновых культур в 12000 га, т. е. почти в четыре раза больше чем сеяли прошлом году. Чтобы освоить эту посевную площадь и получить с нее высокий урожай, нужно проделать огромную работу не только в части подготовки к севу, но также и в части обеспечения хорошего ухода за посевом (прополка, борьба с вредителями и огородными вредителями и т. д.) сверхвременной уборки урожая и надлежащего сохранения его. Пленум горпрофсовета выявил, что несмотря на хорошие показатели подготовки к севу, основные намеченные планы посева по отдельным предприятиям, как со стороны самих дирекций пригородных хозяйств, так и со стороны профсоюзов, общее состояние подготовки дало неудовлетворительное.

Доклад г. Букина и решения по докладу вскрыли наличие бюрократического подхода и наживленческого настроения руководителей некоторых строек и предприятий к созданию современной промзаказа (мехзавод, углеперегонка, Кемжилстрой, Металлстрой), которые настаивают, что кто-то придет к ним, принесет им семена, обеспечит их тяговой силой, инвестором и т. п.

Опыт подготовки к севу на фермах рудника, химзавода, Энергостроя, ЦРК и Сибстroi показал, что у пригородных хозяйств есть все возможности полностью выполнить решения фарфорового пленума горкома горКК партии. Для этого нужно использовать все имеющиеся опыты в борьбе за овощи.

Одни из ценнейших опытов в деле обеспечения участия в борьбе за овощи широких масс трудящихся, применяемых Крайсовпрофом Северного края, предложил пленуму г. Шаховин. Этот опыт заключается в выпуске промысловые артели Кемерово.

По поручению общего собрания: Колесников, Герасимов, Масенников

АВРАЛ ПОБЕДИЛ

Над Томью южно высится семь пролетов железнодорожного моста

ГЕРОИ АВРАЛА

Строители моста поставили себе задачей до весеннего альоха сбрасывать и закладывать 7 пролетов. В начале работ в январе и феврале сборка и класть пролетов проходила неудовлетворительными, повторяющимися темпами.

В марте рабочие-ударники, классы и обороночки объявили битву на постройке моста. Техруководство, поддастываемое приближенным к потешествию, пришло со своей стороны иеры и ускорило работы.

В результате март дал значительные лучшие результаты чем январь и февраль. В марте уже было собрано, закладено и поставлено на опоры 2 пролета 45 метров и 2 пролета 66 метров.

Но все же апрель застал строительство неоконченным на 3 пролета. Продолжался срок 10 апреля, а на берегу еще стояли 3 пролета. Пролет 67 метров самый главный, был не собран и не закладен.

Тут по инициативе ударников моста и технического руководства в лице председателя Беденова газета объявила альоха на мосту. Авраловые работы означают в морской практике мобилизацию всех сил и средств на спасение судна. Подобный аврал обласканной газетой на мосту, заставил весь город повернуться лицом к постройке. Рудоизвлечение, Цицистрой, Кемжилстрой, мех завод, химзавод и другие хозяйства города выдавали на постройку моста материалы, оборудованием, рабочими.

Поддержанные действительной помощью города, строители моста начали работать с удачной энергией и аврал привел к победе. Пролет 87 метров был собран, закладен и поставлен на опоры 12 апреля. Последний пролет 45 метров спущен на опоры 14 апреля. И 14-го апреля в 2 часа для производства переката и установки на опоры пролета 66 метров.

В марте и апреле бригады классы и обороночки побивали рекорд побывавший установлено на 400 закладок вместо нормы 150. Бригада сборщики моста Дудко пролета 87 метров в 10 дней, сроки в 20 дней.

Остальные 2 пролета, которые должны окончательно связать правый и левый берег, будут наведены на опоры в июне, июле. К 1 августа железнодорожный мост должен быть сдан в эксплуатацию.

Т.

Железнодорожное имущество спасено

В последние дни аврала, когда на постуках и мосту поднялась вода и тронулась лед, еще не убранные были пульмановские тележки и часть подмости.

16 и 17 апреля Кемеровокомбинатстрой, Энергострой и Кемжилстрой привезли на дно большинскую взрывомономощь, выделили на спасение железнодорожного имущества авралные бригады чернорабочих.

В результате все пульмановские тележки, подмостья и лес на низко водном склоне мостика за исключением склонов были спасены от затопления.

18 апреля в день открывшегося ледохода постройка моста встретила наводнение во всеоружии.

Д.

ХОЧЕШЬ ИМЕТЬ БОЛЬШЕ ЗЕРНА НА ТРУДОДЕНИЙ — ХОРОШЕНЬКО ОБРАТОЙ ЗЕМЛЮ, УНИЧТОЖЬ СОРНЯКИ

(Из обращения 1 Всесоюзного съезда колхозников-ударников)

МЫ К СЕВУ ГОТОВЫ

Вызываешь на соцсоревнование по лучшему проведению посевной все транспортно-промышленные артели города

Проработав на общем собрании план весеннего сева, члены Кемеровской транспортно-промышленной артели «10 лет Октября» заверяют редакцию в районные организации в срок и полностью провести намеченный планом сева.

18 апреля артель делала первый пробный выезд на поля. Все ложади средней упитанности, 20 из них поставлено на подборку. На проведение сева забронировано 100 цент. овса и 100 цент. сена.

Семена зерновых культур посевной план полностью обеспечены, нехватает лишь части огородных сеялок, но меры принятые и семена будут изысканы.

Обещаемся повысить на 20 проц. урожай на своих полях путем введения севооборота и лучшей обработки земли и повести бесподданную борьбу с нарушителями труда и дисциплины. Вышибем из артели всех прогульщиков, лодырей и др. классово-чуждый элемент.

Вызываешь на социалистическое соревнование лучшего проведения посевной транспортную артель им. Буденного и все промысловы артели Кемерово.

По поручению общего собрания:

Колесников, Герасимов, Масенников

Плотниковский сельсовет и партийчика, потеряв классовое

чутье, позволяют врагам труда творить, что им хочется

Бывшему крупному спекулянту и сыну попа Ломакина Никанора Аниза, успевшему пролезть в члены Плотниковского сельсовета и стать во главе руководства поселком «Красная заря», в котором он проживает со своим отцом — священником.

Сын бывшей лавочницы Проскуриной служит на Томской ж. дороге, в качестве посыпки в члены «Первых всходов».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20 апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский колхоз «Первые всходы».

За 20 апреля колхоз «Первые всходы» засеял 8 га пшеницы, 21 апреля засеяно 3 га пшеницы и 5 га овса. На сверхнаный сев работают 4 лучших сеялок.

«Заветы Ленина» сегодня занялись севом. К вечеру будет засеяно 38 га пшеницы в 15 га овса. Сев производят 13 лучших сеялок колхоза.

Я. Северный

На сверхнаный сев выехали колхозы «Заветы Ленина» и «Первые всходы».

Всед за давыдовским колхозом «Красный полевод» 20

апреля на сверхнаный сев выехал ягуновский колхоз «Заветы Ленина» и комиссарский

